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Total SMS Live Margin of

Fielding Dates

Completes Completes Completes Error

AZ 603 120 483 + 4.0% 4/20 - 5/4

) 608 129 479 +4.0% 4/20 - 5/4

FL 823 196 627 +3.4% 4/20-5/3

M eth 0 d 01 0 MI 400 204 196 +4.9% 4/20 -4/28
- gy NC 400 188 212 +4.9% 4/20 - 4/30
OVCI’V]CW NM 614 181 433 + 4.0% 4/20-5/3
- NV 500 68 432 +4.4% 4/20-5/5
PA 600 128 473 + 4.0% 4/20 - 5/4

™ 835 257 578 +3.4% 4/20-5/6

VA 401 129 273 +4.9% 4/20-5/5

wi 404 255 149 +4.9% 4/20 - 4/27




Sampling Methodology

e State-specific sample segments were drawn from
universes of likely Latinx voters that were developed using
the Hispanic probability score that underlies TargetSmart's
modeled race voter file variable.

e Score thresholds were determined on a state-by-state
basis using the Hispanic probability score to create
universes that are equal in size to the U.S. Census
estimates specific to the Latinx voting age population in
each state.

e The universes were then narrowed to registered voters in
each state and stratified cluster samples were randomly
pulled from each universe.



Likely Latinx
Universe
Sizes

AZ

Cco

FL

Mi

NC

NM

NV

PA

TX

VA

Wi

VAP Census VAP Universe
Estimate Size
1,114,543 1,138,786.0
636,748 621,326.0
2,976,237 2,291,762.0
249,396 241,759.0
S19268 321,570.0
609,803 628,944.0
386,808 379,994.0
500,784 505,901.0
5419,353 5424,880.0
329,257 327,685.0

181,025 176,562.0

Probability
Score Cut-off

30.0

31.0

48.0

310

45.0

15.0

57.0

301

54.0

33.0

30.1




Language
of Survey
Administration

AZ

Co

FL

Mi

NC

NM

NV

PA

TX

VA

Wi

English Survey

Respondents

82%

81%

/8%

86%

847%

86%

/8%

77%

81%

81%

87%

Spanish Survey
Respondents

18%

19%

22%

14%

17%

14%

22%

23%

19%

19%

13%



Coronavirus



80%

40%

0% *

Net Disapproval on Trump's Handling of Coronavirus
Across States; Florida Voters Slightly More Mixed

Trump Coronavirus Job Approval by State

. Approve . Disapprove

65% 64%
57% 58% 58% 57% 54%
50% 51% 50% ° 52%
42% 40% 39% 40%
33% 33% o 34% 35%
31%
I I I I i i
AZ (-24) CO (-25) FL (-8) Ml (-27) NC (-23) NM (-12) NV (-11) PA (-19) TX (-11) VA (-38) W1 (-39)

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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Trump's Approval Ratings on Coronavirus
Highly Polarized Along Partisan Lines

% Approve of Trump's Handling of the Coronavirus by Self-lIdentified Party

. ID Democrat ID independent . ID Republican
100%
88%
80% 81% % 80% o
78% 79% 78% 74% 78%
50% 49% 48%
36% 35% 37% 35% 37%
31% 20% 259
18 % 204, 19% 214

129 A 17% 17/0 14% 13% 9%

[l O
VA Wi

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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Ambivalent Voters Mostly Disapprove of Trump's Handling
of the Coronavirus; More Mixed in NM, NV, and PA

80%

63%

55% 54%

50%

Trump's Handling of the Coronavirus Among Ambivalent Voters (undecided/not voting/third party supporters)
. Approve . Disapprove
49%

47% 48% 48%
° 40% 41%
| 36% . 39% 37% 35% 33%
29% 30% 32% ’
24% o
I I I I I I . i
AZ(-22)  CO(-17)  FL(-13) MI(-3)  NC(-16)  NM(2) NV (-7) PA (-6) TX(-15)  VA(-44)  WI(-32)

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?

47%

40%

0%
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Gender Divide Emerges on Trump's Coronavirus
Job Approval in CO, MI, NC, NM, PA, and TX

% Approve of Trump's Handling of the Coronavirus by Gender

. Latinos Latinas
80%
12-point divide 12-point divide  14-point divide ~ 10-point divide 9-point divide ~ 15- pomt divide
42% 42% 370/ 48/0

40% | 34% 309 @ 38‘7 ; 407 30%

28% 26% °
I o]
0%
AZ CO FL W1

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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Age Trend on Trump's Coronavirus
Response Surfaces in CO, NM., VA and WI

% Approve of Trump's Handling of the Coronavirus by Age

. Under 50 years old . Over 50 years old

80%

41% 43% 39% 39% 41% 39%
40% | 309 33% ., 34% 34% 33% 35% 35%
- I I I I I I I I
0% II I I l '
AZ FL Ml NC NM NV PA X VA W1

CcO

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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Solid Majorities of Latinx Voters Across States Approve of
Local and State Government's Handling of the Coronavirus

100%
62%
50%
28%
OO/O I

Z (+34)

65%

Though as with Trump, in Florida opinion is more evenly divided

Local and State Government Coronavirus Job Approval by State

’ Approve ‘ Disapprove

70% 72% 66% 67% 67%
53% 58%
35%
304
26%
6 I I 22% 18/° 19 % 24£ 20 % 226
O (+39) L (+19) | (+49) NC (+52) M (+52) V (+43) PA (+47) X (+28) A (+45)

Q.15 Do you approve or disapprove of the job your state and local government is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?

65%
23%

| (+43)
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100%

50%

0%

75% es 76% 73%
o a0 0% 69% 66%
63%19504% 60H52% 62% 58% ‘
: 56% 53056%
49% 50% y
43% 0% 43% I I I

Republican Partisans in FL and TX More Likely
to Approve of State Government than Democrats

% Approve of Local and State Government's Handling of the Coronavirus by Self-ldentified Party

. ID Democrat ID independent . ID Republican

89% 87%
72%

AZ

Q.15 Do you approve or disapprove of the job your state and local government is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?

76%

67% 65%
53%
I 34%
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Latinas in CO and WI More Likely to Approve
of State Government Response than Latinos

% Approve of Local and State Government's Handling of the Coronavirus by Gender

. Latinos Latinas
100%
69% 71%  70% 71%  ggy /3% 69% ., 69%
61% 62% O 64% 65% 62% 67% 67%
53% 53% 54% @
. I I

0%

AZ Co FL M NC NM NV PA TX VA Wi

Q.15 Do you approve or disapprove of the job your state and local government is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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100%

66%

Younger and Older Latinx Voters Both Solidly

Approve of State Government's Response

% Approve of Local and State Government's Handling of the Coronavirus by Age

. Under 50 years old . Over 50 years old

76% 3%

72% 71%  71%

70%
67% 66% o o
64% 64% 63%
: 59% %
59% 54% 53 58% 57%
) I I I I I I
0%
FL PA X

Q.15 Do you approve or disapprove of the job your state and local government is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?

67% 66% O9% .
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Trump Underperforms State and Local Governments Across
the Board; Smallest Underperformances in FL and TX

Net Difference: Trump versus Local and State Government Coronavirus Job Approval

100
| . .
3 54 .
100 -83 -82

AZ CcO FL Ml NC NM NV PA > VA WI

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure? Q.15 Do you approve or disapprove of the job your state and local government is
doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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Diffuse Concerns About Coronavirus Across States

Coronavirus Concerns - Combined Frequencies Across 11 States

o,

Catching virus/losing loved ones 147

The economy/recession 11%

Employment/jobs/making payments 11%
Opening the US and businesses too soon m
Distrust of others/people not social distancing 9%
Protecting vulnerable populations/family members 9%
No vaccine yet 8%
Death toll/deadliness of virus 6%

Q.23 Finally, in a few words, please describe your biggest concern regarding the coronavirus outbreak.
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Mix of Economic and Health Concerns Pop in Word Cloud

Coronavirus Concerns - Combined Word Cloud Across 11 States

LIVES

CORO ﬁfﬁ(ﬁ:@%&,ﬂé’fkﬁﬂk opgl\lﬁ Eﬁ T'ME
VIRUS 55 VACCINETES TINGS s,

CONTgOL TOO SOO N
 CUE TRUMP

STATEQUTBREAK GOVERNMENT SPREADJOB

HOMESICK ™ STAY CQUNTRY 4%
BUSINESSES
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Health Concerns Outnumber Economic Concerns in the Aggregate

Health Concerns - 69%
Catching virus - 14%
Opening businesses too soon - 10%
Distrust/people not distancing - 9%
Protecting vulnerable people - 9%
No vaccine - 8%

Death toll - 6%

Not enough testing - 5%
Second wave - 4%

Enough PPE - 3%

Health care/insurance - 1%

Economic Concerns - 24%
Economy/recession - 11%
Employment/jobs - 11%

Not opening economy soon enough - 2%

Management Concerns - 16%
Lack of federal support - 5%
Ineffective leadership/Trump in charge - 5%
Lack of national plan - 4%

Gov't restriction of civil liberties - 2%
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Top Concerns by State

e WORK
susinessesFINDsare JOB CORONAVIRUS

SAFETY
PRESIDENT

OU%I(!:E'A(\K ABLE
HEALTH rw [l Fotow

COUNTRY, STATE TRUMP LosinG CRBEr
GOVERNMENT trowc %EAJ.HS%”M“EWRUS
CASES-I-ESTIVNA% é:UﬁEEOPEN ¢ EDUCATION

Arizona

1. Catching virus - 16%
2. Economy/Recession - 13%
3. Protecting vulnerable - 10%
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CURE

20

ci")‘fi”(‘iNAvmus'l' ESTINGZ

RIGHT OPENING WELL

s DEATHS-
CONOM

Top Concerns by State

EEEEE

TRUMP HOME

OVERNMENTHEALTH H .

OPEN CARE LoNGMONEY ™

125, VIRUS

0 HOPEVV A IN
COUNTRY, e v‘%&msm TO0.SOON | ACK

SAFETY MASKS CONTROL
RESEARCH

Colorado

1. Catching virus - 15%
2. Employment/jobs - 10%
3. Economy/recession - 10%
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Top Concerns by State

SOCLDSTAMGHE. L DVING STATE F lO ri d a

PANDEMIC THINGS mosey  BACK.TO. WB%:(TED CHINA HeaLTH.CARE
TIME  WPACT GOVERNMENT CORONAVIRUS | ACK ™

NORMAL FAMILY SAETY SPREAD . .
T COUNTRY sick 1. Catching virus - 14%

wsmm INEHEALTH TOO.SOON
REOPENINGRIGH VI RUSEC O N M Y 2. Employment/_jObS -12%

OPENING TESTING
LIFE OUTBREAK HOME WORK |
Cagg NN OPENCURE 3. Economy/recession - 12%
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SUPPORT

STAYINGVACCIN EWORK FAMILY

SECOND.WAVE
PANDEMIC

20

Top Concerns by State

"apeHOMEwor SAFETYJOBS ~commo LoNG

FIND FEDERAL.GOVERNMENT PRESIDENT

DEADLY
T £ SORONAVIRES, THETRUMP
OUTBREAK _ LIVES SERIOUSLY STATES COUN*%? TO G dVSEQNeENT
i) SHEALTH"E‘E&%“OPEN'NGBACK.TO.%%‘(L

Michigan
1. Catching virus - 14%

2. Death toll - 12%
3. Employment/jobs - 12%
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Top Concerns by State

STAY WORK
VIRUS TRUMPZ:Y o
ety OPENING Lone OUTBREAK

JOBS

REOPEN

-VACCINE] ACK :CORONAVIRUS STATES

avaiasLepeopenng.  OPENSTATERIGHT GOVERNMENT
CONTINUE  COUNTRY  HOMEECONOMIC

FACT eAMILIES FINALLY WAVE

CURE geLieve NORMAL poecinent

OON

North Carolina

1. Catching virus - 18%
2. Employment/jobs - 15%
3. Economy/recession - 13%
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SAFETY
neaLTHeARE CARE  SPREAD RESEARCH

Top Concerns by State

RUMP THink

STATE F:::::LvaRUSGOVERNMENT
SICK sTAYCoRONAVIRUS DEATHS

LIVESWO RK OPEN COUNTRY VACC' N EPRESIDENT

E C O N 0 M JOBLEADERSHIPTOO SOON
FACE MASK I N G

MAKE opeNiNG CONTROL |
BUSINESSES HEALTH

New Mexico

1. Catching virus - 17%

2. Economy/recession - 12%

3. Distrust of others/social distancing - 11%
3. Protecting vulnerable populations - 11%
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OPENv

STAY Py
ECV(?J'?%VY PRECAUTIONS
rooo HOME
PANDEMIC IGHT

SOON JOB T0O. SOON GOVERNMENT

CORONA

VACCINE EVERYONE TIME w
MANY

HEALTH.CARE

HEALTHTEST

CK

UNEMPLOYMENT

Top Concerns by State

RUS REGARDING FINALLY
tone  BACK.TO.WORK

TRUMP
LAST

FAMILY LACK peoss, gbxsnr'qzsssss

RISK MEDICAL E E so%AFLzBsSTANcms

JOBS "~ HOSPITALS

Nevada

1. Catching virus - 15%
2. Employment/jobs - 14%
3. Economy/recession - 14%
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Top Concerns by State

soxe DEATH SERIOUSLY
HOME CARE F°“°W',5‘8Mpwm 8T ATESSTATE OUTBREAK

DYING VACCINEWITHOUTCLOSE CORONAV'RUS
S"GOVERNMENTHEALTH
V!BBO'%;N%E C O N O M YLIKE T00. soou

WORRIED
TR STAYCOUNTRY o TES TING ™

Pennsylvania

1. Catching virus - 13%
2. Employment/jobs - 11%

3. Opening US and businesses too soon - 10%

3. The economy/recession - 10%
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Top Concerns by State

Yt TRUMP ranoemic
coll0 GOVERNMENT OUTBREAK Texas

PUBLIC ggsEmlAl\?g BI ”SEW Eg%PEhS"E‘E“T E ST I N G WORSE

H0i‘%{TzsﬁlqgéhITvIRusECONOMY 1. Opening US and businesses too soon - 13%

2. Catching virus - 12%
JETAY | A CKCORONAVIRUS —
weoreo FAMILY T00-SQ0N joss \W QR K 3. Employment/jobs - 11%
meoiaserean TIME OPENCOUNTRY ,
LONGCURE 3. No vaccine yet - 11%
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Top Concerns by State

AFFECTED LOST

sociuLosTanene  LOCKDOWN OUTBREAK

LACKNow workina CURE

| BELIEVE

GOVERNMENToed OB TESTINGSTATES

MEN Tovex? SP

WORK

WITHOUT
mronmnon WORRIED
AWAYHOME
REOPENLONGTRUMP DYING

CONTSTS LIKE Bia

VAP&%LNEOPEN FAMlY ' MAY CONTRY STAY

GO/ CORONAVIRUS

NOMY

Virginia
1. Employment/jobs - 147%
2. Catching virus - 12%

3. Distrust of others/social distancing - 12%
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Top Concerns by State

STAY 'y
s ECONOMIC CARE TESTlNGVIRUS ENOUGH

“FOLLOWING GOVERNMENT

FHJERALGOVB?MA T LEAVE
98 ™ ack xworkDYING HOME e
AFRA_II[_) MEDIA SICK STATES OPEN oA

""SBUSINESSES o
- ECONOMY

Wisconsin

1. Catching virus - 12%

1. Lack of federal support - 12%

1. The economy/recession - 12%

1. Distrust of others/social distancing - 12%
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Health Concerns Outpace Economic
Concerns in the Aggregate Across All States

Divide sharpest in Michigan, narrowest in Nevada

Aggregate Health and Economic Concerns by State

. Aggregate health concerns . Aggregate economic concerns

100%

67% 69% 72% 72% 68%

64%
56%
50% |
234, 234, 26% 529 /, 2% 23/
0% I I

72%

26/’ 22%

Wi
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Biden Supporters More Concerned About Catching Coronavirus,
Trump Supporters More Concerned About the Economy

Concern About Catching Coronavirus vs. Concern About the Economy - Among Biden Supporters

. Catching virus ‘ The economy/recession

40%
23%

17% 15% 18% 18% 17% 15% 14% 15% 5 16%
8% 8% LN K3 9% 8% 4e 1% oy 8% 17 oy 5%
o | - - B | N - S
AZ CO FL Ml NC NM NV PA X VA Wi

Concern About Catching Coronavirus vs. Concern About the Economy - Among Trump Supporters

. Catching virus . The economy/recession

40% 29% 25%
2% 20% I 3% e 19% 22% 19% 16% .
10% 11% 8% 10% 13% - . 8% ° . 9% 6% 8% 6%
0% [ ] - [ | - - —— [ | - ——
AZ co FL M NM PA TX VA W
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Ambivalent Voters More Concerned About Catching
Coronavirus in Most States; Mixed Responses in MI

Concern About Catching Coronavirus vs. Concern About the Economy - Among Ambivalent Voters (Undecided/Not Voting/Third Party Supporters)

. Catching virus . The economy/recession

40%

20% 18% 19%

; 5 17%
16% 16% 1ay  15% 16% 15% 14%
¢ 12% ¢ 13%  13%
1% 10%
. . l . . . .
0% | - ]
AZ co FL M NC NM NV PA TX VA Wi
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40%

0%

40%

0%

Latinas Express More Concern About Catching Coronavirus; Latinos
Near Equally Concerned About Catching Coronavirus and the Economy

14% 15%

AZ

17% 11%

12% 12%

CO

17%
8%

CO

Concern About Catching Coronavirus vs. Concern About the Economy - Among Latinos

. Catching virus ‘ The economy/recession

2% 18% 1% 1% 1o% o 16% 18% g 16% g0 14% 13% 13%

FL Ml NC NM NV PA X

Concern About Catching Coronavirus vs. Concern About the Economy - Among Latinas

. Catching virus . The economy/recession

24%

o, % 19%
16% 109 17% . 0% 18% 9 o 12% 14% 6% 12% gy
e E3 . O e
FL Mi NM PA X

15% 11
=

VA

10% 7%
B e

VA

0% 14%

Wi

I =

Wi
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Biden Support Relatively Soft Across the Board; Solid Blocs of
Third Party, Soft Support, and Undecided Voters Across States

Presidential Head-to-Head by State

. Total Biden . Total Trump Third party/not vote/undecided
80%
] ., 5o ) 59% 63%
53% 53% ° 51% 49% 54% 51%
44%
40% . 31% v -
4% ° 25% 25% % ° 24%
i@ 2% I I19% 23"23/ I214> 2% 19% I20/> 18% Zi/ls%
Z (+31) CO (+31) L (+14) | (+32) NC (+31) M (+23) NV (+28) A (+35) TX (+21) VA (+41) | (+41)

Q.4 Thinking about the election for president in November, if the election was held today and Joe Biden were the Democratic nominee, for whom would you vote: Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
an independent or third-party candidate, or would you not vote? Q.5 (IF JOE BIDEN OR DONALD TRUMP IN Q.4) Would you definitely or probably vote for (JOE BIDEN/DONALD TRUMP)?
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No Surprise, Latinas Remain Core Mobilization Targets

Biden-Trump Margin by Gender

. Latinos Latinas
+60
+ +51
50 46 +48
+45 +44
+39 +39 436
+33 +34
+30
+30
+23
+20
+16 +17 +17
+13
410 l +10 +11 I 8
. B H B -
AZ CO FL Ml NC NM NV PA X VA Wi

Q.4 Thinking about the election for president in November, if the election was held today and Joe Biden were the Democratic nominee, for whom would you vote: Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
an independent or third-party candidate, or would you not vote? Q.5 (IF JOE BIDEN OR DONALD TRUMP IN Q.4) Would you definitely or probably vote for (JOE BIDEN/DONALD TRUMP)?
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Age Trend Varies Significantly by State

Biden-Trump Margin by Age

. Under 50 years old . Over 50 years old

+60

+52

+48
41 .38 .38
35 .37
+31 *33 +32 +30
+25 *27 *28 .25
+23 22 421
419
- I I
AZ CO FL M NC NV PA VA

NM > W1

Q.4 Thinking about the election for president in November, if the election was held today and Joe Biden were the Democratic nominee, for whom would you vote: Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,
an independent or third-party candidate, or would you not vote? Q.5 (IF JOE BIDEN OR DONALD TRUMP IN Q.4) Would you definitely or probably vote for (JOE BIDEN/DONALD TRUMP)?
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With Exceptions of PA, VA, and WI, Biden Struggles
to Push Margin Among Younger Latinos

Biden-Trump Margin by Gender/Age - Latinos only

States Where Younger Latino Support Outpaces Older Latino Support States Where Older Latino Support Outpaces Younger Latino Support
Latinos under 50 years old ‘ Latinos over 50 years old Latinos under 50 years old ‘ Latinos over 50 years old
60 60
44
40 38 40
25 1
19
20 12 20
4
0 [ 0
-20 ¢ -20 ¢
NC PA VA Wi AZ CO FL Ml NM NV TX

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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Outside of Inner Mountain West, Biden
Support Strongest Among Younger Latinas

Biden-Trump Margin by Latina/Age

States Where Younger Latina Support Outpaces Older Latina Support States Where Older Latina Support Outpaces Younger Latina Support
Latinas under 50 years old . Latinas over 50 years old Latinas under 50 years old . Latinos over 50 years old
+80 *80
+58 +58

-I-

+49
30 +45 42 +43 +43
+40 +40 +36 +37
+30
+24
+2o
+12
+0 +0 ¢
VA Wi AZ co NM NV

Q.14 Do you approve or disapprove of the job President Donald Trump is doing in handling the coronavirus, or are you unsure?
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High Levels of Ambivalence Across States, Particularly in NV and PA

Frequency of “Ambivalent” Voters by State

NV | 50% |

PA | e

co | 20| "Ambivalent” voters are

NG | ] defined as respondents
who are “probably Biden®

vA 1 = | supporters, “probably

Az | 0| Trump” supporters, voting

L | | for a third-party candidate
or an independent, planning

M| - | on not voting, or currently

X | s7e_] undecided.

NM | |

wi | 28% |
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Likely Ambivalent Audience: Independents

Percent of Self-ldentified Independents Who Are Ambivalent on the Presidential Ballot by State

80%

61%

55% 54% 54% 53% 53%
49% 49% 48% 47%
43%

40%

0% *
NV AZ NC NM PA VA CcO Ml > FL Wi
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80%

40% |

0%

Likely Ambivalent Audience: Voters
Without 2014, 2016, or 2018 Vote History

Percent Voters Without '14/'16/'18 Vote History Who Are Ambivalent on the Presidential Ballot by State

60% 60%

“Note, Wisconsin did not have a large enough sample size to report on

55%
I I I I51/. I51/. I51/. 484
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Likely Ambivalent Audience: Ages 18-34

Percent of Voters Ages 18-34 Who Are Ambivalent on the Presidential Ballot by State

80%

63%

40%

0%
NV PA NC AZ VA CcO FL > Ml NM Wi
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80%

40%

0%

60%

NV

Likely Ambivalent Audience: Younger Latinos

NC

AZ

VA

CO

PA

FL

Percent of Latinos Under 50 Who Are Ambivalent on the Presidential Ballot by State

Ml

NM

Wi
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80%

40%

0% *

56%

NV

Likely Ambivalent Audience: Non-College Latinas

Percent of Less Educated Latinas Who Are Ambivalent on the Presidential Ballot by State

55%

PA

48%

FL

47%

AZ

47%

CcO

47%

VA

46%

NC

42%

Ml

39%
36%

27%

> NM Wi
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Anti-Trump Sentiments Dominate Why
Latinx Voters Support Biden in Open End

Anti-Trump/dislike Trump
Experienced leader/qualified
Lesser of two evils
Integrity/decency/honesty
Always vote Democrat
Empathy/he cares

Agree with policy stances

Q.19 (IF JOE BIDEN IN Q.4) In a few words, please describe why you would support Democrat Joe Biden over Republican Donald Trump in the election for president this November.

Why Joe Biden - Combined Frequencies Across 11 States

19%

8%

8%

6%

6%

16%
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Why Joe Biden Word Cloud With Trump Mentions

DONALD.TRUMP

% COUNTRY = “VotE uROBETTER - “PEOPLE ~ DEMOCRAT ==

EXPERIENCE

Why Joe Biden Word Cloud Without Trump Mentions

CANDIDATELEADERSHIP C O U N RY'ES
cioce TME LEADERIDIOT I CARE o

DEMOCR A T i EXPERIENCE

JOB. . vireesBMRRAIT, FAKT ANYONE
pEevE\f (O T B siigeer 45
L 0FF|CE CARES GREAB.UALIFIED CURRENT NATION
HUMAN UNITED
Bzzéﬁgézxxeﬁﬂs’s"REPUBLICANBE I | E

ANYTHING POLITICAI.
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Top Reasons to Support Biden by State

nnnnnnnn Arizona
m.,zay..e.,COUNTRY OODEL’SEE'E.%T:‘ | .
EXPERlENCE EMOCRAT s 1. Anti-Trump/Trump negative - 44%

1158, GOOD.JOB ANYONE SOMEONE

E T CAN%%S\;TE . . o
OVEREY PVE(QI'IEIVJ'CEE;:‘»E«? gl OBAMATTE 2. Experienced/qualified - 19%
B 3. Lesser of two evils - 18%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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UNITED DANGEROUS
NATION

VOTEPROVENsrmsCARE%‘Q&EﬁJY BETTER
ID'i%NTERDEMOCRA NARCISSIST
ZCOUNT

CHANGE
VIGE PRESIDENT NG
EADERSHIP a2 TiCELRESI @O 0D s
wsooy | 17 REPUBLICAN

BEST ',

Top Reasons to Support Biden by State

Colorado

1. Anti-Trump/Trump negative - 48%

EXPERIENCE WORST

NCOMPETENT

YBEL EVE RACISTRESPECT

YEARS 3. Lesser of two evils - 15%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.

2. Experienced leader/qualified - 16%
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MONEY wan

BUSESSMAN
conservaTive BES

Top Reasons to Support Biden by State

4108 GOOD BE (B Eom Florida
T GREAT.. REPUBLICAN

1. Anti-Trump/ Trump negative - 44%

BETTER vEARS it - fi
YE&QWL.T.aANECO 0 2. Experienced leader/qualified - 22%

AMERICAGREAT.JOB ,
VOTE NEVER PARTY 3. Lesser of two evils - 12%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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Top Reasons to Support Biden by State

BETTER OFFICE.....n Mich Igan

COUNTR |D| T“%’Evg‘%gé“ 1. Anti-Trump/ Trump negative - 55%

Vil PERSON p p cjs T/ comn PEOPL
MANVOTE““DE"S“"’ EXPERlENCE it 2. Experienced leader/qualified - 20%

nonsJOBREréLEcnﬁEvTomoancv AR e R'G“TDEM CRAT

EXPERIENCED PIECE MORAL CHANGE
GREAT VICE

3. Integrity/trust/decency - 10%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.

targetsmart ‘/C-)}



40

ADMINISTRATION

WORK
CANDIDATE NOVEMBER CHANGEP HONEST POLI
quuevs vEANCOMPETENT(y M ALEADER LESH,PSENSEUNF

VALUESmior  RUNNING ELECTION
MUCH  poLICY

Top Reasons to Support Biden by State

BAD CAREPSO LITICS RACIST ECONOMY RIGHT

REPUBLICAN 1i1AR
ER

CRATILEADER DEsclaEB

North Carolina

1. Anti-Trump/Trump negative - 48%
2. Experienced leader/qualified - 22%
3. Integrity/trust/decency - 9%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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COUNTRY o

Top Reasons to Support Biden by State

y New Mexico

DEM(ER 1. Anti-Trump/Trump negative - 49%
2. Experienced leader/qualified - 23%
3. Lesser of two evils - 22%

ioT
N CARE NARCISSIST
W0 (3OO LEADERSHIP LAR

ACIST ™

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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Top Reasons to Support Biden by State

HANDLES

BETTERms
EXPER;ESNCEAPzaa;fDm COUNTRY
INTEGRITY JOB CANPOlNTcua

BIOH T BELIEVE DEMOCRATIC
RELATI NSHP BACK GOVERNMENT
CORRUPT
COMMUNITY

CARES GOOD DEMOCRAT

G820 OFFICE swen IMPMEIQRATION

Nevada

1. Anti-Trump/ Trump negative - 43%
2. Lesser of two evils - 18%
3. Experienced leader/qualified - 16%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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Top Reasons to Support Biden by State

COUNTRY...

DEMOCRAT:-.

LIAR azft“ﬁt"gﬁﬁﬁséx“ﬁcGOOD LEADERANYONE

DEMOCRATIC

VICEERESIDENT EXPERIENng;EE§y
ERsR

Pennsylvania

1. Anti-Trump/ Trump negative - 43%

2. Lesser of two evils - 19%

3. Experienced leader/qualified - 17%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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Top Reasons to Support Biden by State

CORONAVIRUS ELECTIO

BA TIRED Bwonos
o mmm TINGDEMOCRATIC Tikie DE
OFFICE

T PROVEN RESPECT

CHANGE D
PAER¥\!:ZEESBNCOMPETENTB ET BELIEVE cmzs

COUNTRY .YRIE®

Texas

1. Anti-Trump/ Trump negative - 49%
2. Experienced leader/qualified - 18%
3. Lesser of two evils - 16%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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Top Reasons to Support Biden by State

OBAMA BELIEVE ronest woros

LEADER AVERAGE
LEAST TERRIBLE SLEADEBR%I;!!,PEMPATHY

HANDLING usr VALUE'S goymunrry
VICE.PRESIDENT  SITUATION OFFICE EXPERIENCE VOTEMATTEEAVS
REPUBLICANPOUC'ESCOUNTR GOOD

DISAPPROVE D CANDIDATE AMERlCAN

““DEMOCRAT

Virginia
1. Anti-Trump/ Trump negative - 38%
2. Lesser of two evils - 26%

3. Experienced leader/qualified - 20%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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Top Reasons to Support Biden by State

HONEg"Il'JP?)‘oANJOB D‘Mﬁcxﬁigs DISAPPROVE WI S C O n S I n

LIAR WORDS ~ ANYONE Goop jQykses Troliricat
INCOMBYERT  PERSON CANDIDATE LELACDSE

CORRUPT

BEST R H i
A Tezepescrise _pepUaLicANS 1. Anti-Trump/Trump negative - 51%

lruzsr OFFICEMORAL WORST MAN NATION b HELPAMERICAN

ELEc%EI;[pEBcngQANREJRY 2. Experienced leader/qualified - 24%

LET IDIOT

3. Integrity/trust/decency - 14%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Donald Trump" removed.
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“Definitely” Biden Supporters More Likely to Cite Biden's Experience

Why Joe Biden - Combined Frequencies Across 11 States Among “Definitely” Biden Supporters

Anti-Trump/dislike Trump
Experienced leader/qualified
Lesser of two evils
Integrity/decency/honesty
Always vote Democrat
Empathy/he cares

Agree with policy stances

49%

9%

8%

%

6%

16%

Q.19 (IF JOE BIDEN IN Q.4) In a few words, please describe why you would support Democrat Joe Biden over Republican Donald Trump in the election for president this November.
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“Probably” Biden Supporters More Likely
to Support the “Lesser of Two Evils™

Why Joe Biden - Combined Frequencies Across 11 States Among "Probably” Biden Supporters

Anti-Trump/dislike Trump
Lesser of two evils
Experienced leader/qualified
Always vote Democrat

Agree with policy stances
Integrity /trust/decency
Empathy/he cares

Q.19 (IF JOE BIDEN IN Q.4) In a few words, please describe why you would support Democrat Joe Biden over Republican Donald Trump in the election for president this November.

38%

9%

%

6%

4%

13%
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Latinx Trump Supporters Cite Biden Negatives and
Promises Kept as Top Reasons to Support Him

Why Donald Trump - Combined Frequencies Across 11 States

Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent | 2 |

Has proven himself/kept promises | 22 |

Strong leader/good ideas 17%

Good for the economy/stance on China | [ |

General positive mentions | 2 |

Anti-Democratic party | A |

Pro-America %

Not a career politician/businessman 5%

Conservative policy stances | 5% |

Q.20 IF DONALD TRUMP IN Q,4) In a few words, please describe why you would support Republican Donald Trump over Democrat Joe Biden in the election for president this November.
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Why Donald Trump Word Cloud With Biden Mentions

DEMOCRATSJOB GOODI0B

USINESS conservaTve PART

REPUBLICANS PEOPLEBELIEVE pouIcAN pOL.C.ESAMEchN
BEST vow*WCOUNTRYW%&JWMDEMQ;& ), ORERT ™ e EPUEs. s

JOE.BIDEN

OLD CANDIDATE

ECONOMY

Why Donald Trump Word Cloud Without Biden Mentions

.. DEMOCRATS

JOBS  SOCIALIST IDIOT OBAMA RIGHTCONSIERVATIVE POLLEIEDYER FIRST POLICIES BUSINESS

ICOUNTRYW:ZEEfI\(/)I%DR"i(gA CONOMY

“VOTE BETTER™REPUBLICANS SE"'%H.NABELIEVE YEARS

AMERICAN GOVERNMENT AMERICANS "‘D" V_I%Hg?
STRONG BESTMAN ABORI!T\lgN CANDIDATEP LE J 0 B AGREE W°“K'"G
CORRUPT ~ CARE PROMlSEDEMFEMNJlA STATES
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Top Reasons to Support Trump by State

RIGHTS RUNNlNGT YEARS VOTE

oior STATES GOODUNITED
oo AMERICAN BETTERAMERICA

Acsgnshﬁ%%gNEosJ CONSERVATIVE CO TRYPR(EE?(B“LECSAN
e RIGHT GREAT.JOB
T ECONOMY

BELIEVE
SENILE WORKING PEOPLE

MAN
:stos 1

Arizona

1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 35%

2. Proven himself/kept promises - 27%

3. Positive mentions - 16%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

RUNNING NATION

wen: LEADER BEST
UFgT“ﬁEONG REPUBLICANCOMMON N oD

L APPROVE wonxm%“ msggléfnomsou
TAXES GREAT cmmonz

ALLEGATION!

CONOMYBUSINESSFAR fﬂ%égév%%ﬁ‘gg““‘"m“
VOTEDEMOCRAT:

RIGHTB TTEﬁS AMERlCA

Colorado

1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 24%
2. Proven himself/kept promises - 22%
3. Strong leader/good ideas - 18%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

aomovs BELIEVE pemocratic

MONEY wan RIGHTJOB (0]0])] PEOPLECOMMUNIST :
e BesT GREAT= REPUBLICAN Florida

CRATCOUNTR 1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 20%

BETTER YE&&%{,‘},‘&Q’;ECONOMY . 2. Proven himself/kept promises - 19%

AM/Q% NgvngPEAéT.I; I 3. Good for economy - 15%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

P PROVEN YEARS
o OEDENRJ AN BUSINESS punninG FIRSTu:ADmsmp

Michigan

oEuENTl PEOPLESSRS: i.MImEAJZPL'C'ES“’“S 1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 32%

VIRUS

GREAT:
CHJm(:OUN-I-RY m(")??;%?lc 2. Strong leader/good ideas - 28%

CONSERVATIVE

ECONOMY WCDEMOCRATS 3. Proven himself/kept promises - 16%
3. Good for the economy - 16%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.

targetsmart ‘/C-)’



45

Top Reasons to Support Trump by State

ELECTlON MEDIA REPRESENTS ||

EOPLE costevative M%‘ﬁ%"é“ﬂfﬁ'ﬁﬁiuisp RIGHT

JaﬁaCOU NTR%%%%%?
ECONOMY-ZLVOTE i

00t GREAT- OB VALUESPARTY

CREATED WORK
STRONG NEEDS
REPUBLI
AGREE YEARS

North Carolina

1. Proven himself/kept promises - 37%
2. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 32%
3. Good for economy - 22%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

| ADERREPUBLICAN s ARG i New Mexico
+VOTEGOOD=JOB...

ioeAs 1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 26%
AMERlCAECONOMYJ?EOL'C S GEAT Py

rervinetsSOUN Jos&ﬁgsrg%o;“g!%ﬁ&;ggo~s 2. Proven himself/kept promises - 22%
LIFETIMESTRONG worLD QLD pERsON

3. Strong leader/good ideas - 19%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

Nevada

1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 26%
2. Proven himself/kept promises - 23%

3. Good for the economy - 14%
3.5Strong leader/good ideas - 14%

FAILED JOB VOTE
. DEMOCRAT::.,
AMERICA == RIS e EOONOMY

SONS pementia G
BESTSHAEEllj SSIShl‘JEESSS YJOBS I M EOBAMA
I M ANI TERM

coveeNTAGENDA - POLITICIANY EARS iouex™**

BELIEVE REPUBLICAN PROMISE
ONCERN " CAGREL GREAT RBORTION

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

TRUST UBERAL VOTED PANDEMIC
FAMILY BUS|NESSmRsqum BASEMENT TAXES
MAN CANDIDATE™ _ RIGHT osama
6oo0 AMERICAVOTE ASTueum

D-JO
COUNTRYE sieci

Tl
BESTMIND " “FCONOMY

WAY OUTSTANDING
CHINA

Pennsylvania

1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 26%
2. Proven himself/kept promises - 26%
3. Strong leader/good ideas - 19%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

Texas

1. Strong leader/good ideas - 23%
2. Proven himself/kept promises - 22%

GREAT
BETTERPQUCIES =t -
REPU UI%AL',\-'”CMN 3. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 19%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

.COUNTRY. virginia
’){‘,@%’}{%"‘N YEARS ™ BUSINESSMAN sermeo 1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 42%

socmusrquoB POLICIESDEMOCRAT

mggngEC oMY PEQPLE

SENILE GOOD JOBREP BLICAN GO0D
BIDENS OB AGEND WING PAST

ISSUES BELIEVE

2. Positive mentions - 25%

3. Proven himself/kept promises - 17%

3. Not a career politician/he's a businessman - 17%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Top Reasons to Support Trump by State

| | | |
HUMAN DEMOCRATS LIES W
HONEST!
cnoncetne WS o OB oo RAGIS TR ISCONSIN

compereNt_~ PERSON CANDIDATE 'BADER VO TEeowr

BEST .
o SR TEL IGEN Touetaons 1. Anti-Biden/Sleepy Joe/too old/incoherent - 31%

PE omcwonuﬁmﬁwlwi-tn COUNTRY 2. Strong leader/good ideas - 26%

ELECTION EXPER'ENCE TERRIBLE  CARES QUALIFIED
3. Proven himself/kept promises - 13%

Note: Word clouds show responses with mentions of “Joe Biden" removed.
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Over 2-in-3 Voters Cite Negative Qualities About Biden and Trump
as Reasons to Support a Third Party/Independent Candidate

Why Independent/Third-Party - Combined Frequencies Across 11 States

Dislike both options/believe in neither

Trump corrupt/bad leader

Biden too old/creepy/crazy

“Same old" options/need something new

Vote for independent parties/like them
better

10%

10%

6%

14%

Q.21 (IF INDEPENDENT/THIRD PARTY IN g.3) In a few words, please describe why you would support an independent or third-party candidate over Democrat Joe Biden or Republican Donald Trump in the election
for president this November.Q.

targetsmart ‘/C-)’



47

Why Independent/Third Party Word Cloud With Biden and Trump Mentions

POLICIES NEITHER

DEMOCRAT %055 Bilir
JOE BIDE N tioisisivor
e PRESIDENT ElTHER DEMOCRATS o™
DON ALD E&?DI RUMP < ""REPUBLICAN™, PARTIES PARTY,
AGREE ""‘“smw AAAAAAA T

~SUBEORT .- INDEPENDENT ==<\| ) TE

COUNT!

Why Independent/Third Party Word Cloud With Biden and Trump Mentions

AGREE SUPPORTING NEW

CANDIDATES%%PREmDENHAn%gE:%%Ja%SAMERICAN
DEMOCRATS

stEeoRT VO T Ereebiioan.,.
T"'zstNDEPENDENTEnHERI

LDONTLIKE PART Yoratesr

BELIEVE . cARe NEITHER GOOQD®S"  DIFFERENT

INTERESTED
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Nearly Half of Respondents Who Do Not Plan on Voting Cite Lack
of Faith in Both Candidates as Reason for Non-Participation

Why Not Voting - Combined Frequencies Across 11 States

Neither candidate will do a good job/bad 4 5(/
choices ()

Still undecided/not sure who to 21(%
choose/need to research ()]

Voting doesn't matter 13 %

Q.22 (IF WOULD NOT VOTE IN Q4) In a few words, please describe why you would currently not vote in the election for president this November.
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Why Not Voting Word Cloud

NOMINATION  LONGER

CONSERVATIVE
workina DECISION INTERESTED
REPUBLICANDNC UNDEClDEDPLANNlNGJOB

POLITICSRUNNING LEAN

DEMOCRAT

DONALD.TRUMPJ(

COUNTRYEITHERMA

RESEARCH "AgR
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